
REQUERIMENTO DE INFORMAÇÕES NO      , DE 2006
(Do Sr. JOAQUIM FRANCISCO)

Solicita informações a Senhora
Ministra-Chefe da Casa Civil, acerca das
providências que o Governo Federal está
implementando para garantir o acesso dos
jovens à educação e inseri-los no mercado
de trabalho.

Senhor Presidente:

Requeiro a V. Exª., com base no art. 50,   da Constituição
Federal, e nos arts.  115 e 116, do Regimento Interno que, ouvida a Mesa,
sejam solicitadas a Senhora Ministra-Chefe da Casa Civil, as seguintes
informações:

1. Que providências o Governo Federal está tomando
para solucionar a situação dos 27% de jovens que
não trabalham, nem estudam, segundo pesquisa do
Instituto Brasileiro de Análises Sociais e Econômicas
e do Instituto Pólis, recentemente publicada no jornal
Folha de São Paulo?

2. Que ações os Ministérios do Trabalho, da Justiça, da
Educação e de Ação Social estão desenvolvendo
para integrar os jovens excluídos do processo de
desenvolvimento do País?

3. Das oito capitais pesquisadas, a região metropolitana

do Recife apresenta o mais alto índice de jovens que
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não trabalham, nem estudam. Ou seja 33,5% dos

jovens entrevistados. Quais as políticas públicas que

estão previstas ou sendo implementadas,

especificamente para esta região?

JUSTIFICAÇÃO

As dificuldades para o ingresso no mercado de trabalho
de milhões de jovens brasileiros exige uma profunda reflexão sobre a política
de emprego e renda em curso no nosso País.

Associada a pesquisa do IBASE, que trouxe estatísticas
dramáticas acerca da inserção do jovem tanto na escola quanto no trabalho,
está a pesquisa da Organização Internacional do Trabalho que mostra o Brasil
como um dos campeões mundiais de desemprego. O relatório conclui que
metade dos desempregados é constituída por jovens entre 15 e 24 anos. Sem
oportunidades de trabalho, inúmeros jovens ingressam na delinqüência e no
tráfico de drogas.

As informações solicitadas tornam-se indispensáveis não
só para a compreensão da problemática juvenil, como também para o
encaminhamento de proposições legislativas adequadas às necessidades
deste segmento tão representativo da nossa sociedade.

Sala das Sessões, em        de                          de 2006 .

Deputado JOAQUIM FRANCISCO
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